

Premiér ČR v demisi

Ing. Andrej Babiš
Úřad vlády, Nábřeží Edvarda Beneše 4,
118 01 Praha



**MILION
CHVILEK PRO
DEMOKRACII**

V Praze, 16. 4. 2018

Věc: Vyzýváme Vás k veřejné debatě.

Vážený pane Andreji Babiši,

V pondělí 9. 4. jste na adresu námi spoluorganizovaných celorepublikových demonstrací proti Vaší osobě uvedl: „Samozřejmě nechtějí lidé protestují. Problém je, že většinou tito lidé nechtějí vést debatu a argumentovat. Já s tím nemám problém. Pokud máme jiné názory navzájem, tak se pojďme o tom slušně normálně bavit, ale já jsem žádný zájem z té strany neviděl.“

Když pomineme fakt, že jsme s Vámi mezi 17. listopadem 2017 a 25. únorem 2018 třikrát vyjednávali o možnosti veřejné debaty týkající se naplňování Vaší Smlouvy s občany ČR, přičemž tato vyjednávání pokaždé ztroskotala na tom, že jste neměl zájem bavit se o svých slibech občanům veřejně, pak tuto Vaši nabídku sejít se, debatovat a argumentovat přijímáme. Rádi Vám přijdeme vysvětlit, proč pokládáme za nepřijatelné, abyste právě Vy byl premiérem naší země, proč proti Vám vedeme petiční kampaň a proč v krajním případě považujeme za nutné dávat náš názor najevo na protestních setkáních.

Navrhujeme Vám tedy veřejné setkání na neutrální půdě, kde si budeme moci slušně vyměnit názory a ujistit se, že si vzájemně dobře rozumíme. Považujeme za nezbytné, abyste nám i všem občanům vysvětlil svá stanoviska veřejně, tj. na místě přístupném veřejnosti i novinářům.

Očekáváme, že se nyní dohodneme na termínu i formátu případného veřejného setkání. Petiční kampaň proti Vaší osobě samozřejmě povedeme dál, neboť jste dosud žádné přesvědčivé odpovědi na většinu kritických otázek nepodal. Přáli bychom si z Vaší strany slyšet faktické a konkrétní argumenty, nikoli výmluvy na to, že vše je kampaň. Dle našeho soudu Vás to zbytečně znevěrohodňuje před Vašimi kritiky i voliči, neboť to potom vypadá, že se pouze vymlouváte a nemáte co odpovědět. Občanům, kteří z Vaší strany postrádají seriózní faktickou obhajobu, pak nezbyvá než proti Vaší osobě a Vaším krokům protestovat v ulicích.

Srdečně Vás zdravíme a těšíme se na setkání!

Jménem celého týmu Milion chvilek pro demokracii

Mikuláš Minář,
předseda spolku Milion Chvilek, z. s.
www.milionchvilek.cz

